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Hogyan fogjunk oroszlant a sivatagban?

1. A geometriai megoldas
Allitsunk hengerszer(i ketrecet a sivatagba!

Egyik eset: az oroszlan a ketrecben van. A megoldas trivialis!

Masik eset: az oroszlan a ketrecen kiviil van. Alljunk a ketrecbe, ¢és invertaljuk a falait! igy
magunk a ketrecen kiviilre keriiliink és eredményképpen az oroszlan a ketrecbe.

Figyelem! Az utobbi esetben feltétleniil {igyeljiink arra, hogy ne alljunk a ketrec kozepén,
mert kiilénben eltiiniink a végtelenben!

2. A vetitéeses modszer

Az altalanossag korlatait figyelmen kiviil hagyva tegyiik fel, hogy a sivatag sik. A sikot egy
a ketrecen atmend egyenesbe vetitjiik, majd az egyenest egy ketrecben levo pontba. Igy az
oroszlan bekeriil a ketrecbe.

3. A topolégiai médszer

Topologiailag az oroszlant ,toruszként” is felfoghatjuk. Transzformaljuk a sivatagot a
négydimenzids térbe. Lehetdség nyilik a sivatag olyan deformaldsara, melynél a
visszatranszformalaskor az oroszlan 6sszecsomo6zddik a haromdimenzios térben. Ilyenkor
magatehetetlen.

4. A valésziniiseg-elméleti modszer

Ehhez a mddszerhez sziikséges egy Laplace-kerék, néhany kocka és egy Gauss-harang. A
Laplace-kerékkel a sivatagon atfurikazva kockéakat dobalunk az oroszlan utan. Amikor mar
rohan felénk, a diiht6l zihalva, boritsuk ra a Gauss-harangot. Ez alatt 1 valdszinliséggel
fogsagban van.

5. Newton-féle modszer

A ketrec és az oroszlan a gravitacid miatt vonzzak egymadst. A sirlodast elhanyagoljuk. Ily
modon az oroszlan el6bb-utobb a ketrecben fog csiicsiilni.

6. A Heisenberg-modszer

A mozg6 oroszlan helye és sebessége egyszerre nem hatarozhatdé meg. A sivatagban mozgo
oroszlan tehat nem foglalhat el fizikailag értelmes helyet, ezért vadaszata szoba sem johet.
Kovetkezésképpen az oroszlanvadaszat csak a nyugvo oroszlanokra korlatozodhat. A
nyugvo, mozdulatlan oroszlan elfogdsat az olvasora bizzuk.
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7. A Schrédinger-médszer

Annak a valésziniisége, hogy az oroszlén a ketrecben van, nagyobb, mint nulla. Uljiink le a
ketrec elé, és varjunk.

8. Az Einstein- vagy "relativisztikus” moédszer

Repiiljiink kozel fénysebességgel a sivatag felett. A "relativisztikus hosszkontrakci¢" miatt
az oroszlan papirvékonysagu lesz. Vegylik fel, tekerjiik 0ssze, és huzzunk ra egy befottes
gumit.

9. A kisérleti fizikus modszer

Vegylink egy olyan féligateresztd membrant, amely csak az oroszlanokat nem ereszti at.
Szitaljuk at vele a sivatagot.
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